

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 02.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004664441

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Argonaut Services GmbH, Zürich

Argonaut Services GmbH [fr] Argonaut Services S.à r.l. [it] Argonaut Services LLC Dufourstrasse 101 8008 Zürich

**UID:** CHE115747350

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich

Argonaut Services GmbH, in Zürich, CHE-115.747.350, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 240 vom 11.12.2017, Publ. 3921593). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sartorius, Bodo, deutscher Staatsangehöriger, in Frechen (DE), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: ARGOGLOBAL HOLDINGS (MALTA) LIMITED, in St. Julians (MT), Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: ArgoGlobal Holding Ltd., in Sliema (MT)]; Mitterlechner, Hermann, österreichischer Staatsangehöriger, in Sliema (MT), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 11.12.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 240

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 24932 vom 27.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich